



## Birkózó Világ Kupa

# Slágertalálkozók Budapesten

## Súlyemelés Új ificsúcs

Az országos bajnokság második napján a 11. korcsoport versenyzői lélektelen dobogóra. Ez a nap is meghozta a maga rekordját, és ez a debreceni sportiskolás **Kerek István** nevéhez fűződik. Súlyát, 157,5 kilogrammos lökés-csúcsát adta át a múltnak a 67,5 kilogrammos súlycsoportban, az új rekord 158 kilogramm. A 48 kilogrammosok vetélkedésében a győztes Molnár (Oroszlány) 12,5 kilogrammallyal bizonyult jobbnak riválisánál. Folytatták sikersorozatukat a DVTK versenyzői. Kovács igaz csak 5 kilogrammallyal, de jobbnak bizonyult Kallainál (PMSC). (52 kg.) Király (Szekszárdi Dózsa) az 56 kilogrammban csak jobb lökés-gyakorlatával tudta megszerezni a bajnoki címet. Ezzel szemben fölényes biztonsággal lett első a 60 kilogrammban Furár (Kisvárdai) riválisa, Kalányos (PMSC) előtt.

A 67,5 kilogrammosok versenyeinek győztese Kerek István (DSI) még melegeit, mikor társai már az utolsó gyakorlatoknál tartottak. Amikor dobogóra lépett, már várható volt, hogy ifjúsági csúcsot javít.

A második korcsoport pénteki eredményei:

48 kg (négy induló) bajnok: Molnár (OBSK). Edző: Bagócs János. Píszterer György. 152,5 kg. (67,5; 85). Második: Tózsér. (BKV-Előre) 140 kg. Harmadik: Nagy T. (DSI) 120 kg.

52 kg (hat induló) bajnok: Kovács (DVTK). Edző: Soltesz László. 187,5 kg (82,5; 105). Második: Kallai (PMSC) 182,5. Harmadik: Lénárt (PMSC) 175 kg.

56 kg (tíz induló) bajnok: Király (Szekszárdi Dózsa). Edző: Balogh László. 197,5 kg (85; 112,5). Második: Nagy I. (DSI) 195 kg. Harmadik: Jantek (DVTK) 192,5 kg. ... 9. Szécsi (SZEOL AK).

60 kg (tíz induló) bajnok: Furár István (Kisvárdai). Edző: Dienes Gábor. 250 kg (110, 140). Második: Kalányos (PMSC) 232,5. Harmadik: Horváth (Olefin SC) 225 kg.

67,5 kg (11 induló) bajnok: Kerek István (DSI). Edző: Bthlen Ferenc. 277,5 kg (120; 157,5). Második: Bertus (Szekszárdi D.) 255 kg. Harmadik: Kósa (TAC) 252,5 kg.

A verseny ma délután egy órákor folytatódik az Újszegedi Sportcsarnokban.

Imre László

A nagy érdeklődéssel várt háromnapos kötöttfogású birkózó Világ Kupa tegnap délután kezdetét vette a Budapesti Sportcsarnokban. Az ellenfelek menetrendszerűen megérkeztek. A szovjet csapatban félelmetes nevek találunk, mint például Uskempirov, Blagidze, Jermilov, Kanyigin. A szovjetek jó hangulatban edzettek megérkezésük után, kosárlabdáztak...

A Világ Kupa lebonyolítási rendszere nem változott, minden csapat mérkőzik mindenkivel, a győztes két pontot kap, döntetlen esetén egy-egy pont illeti a csapatokat. A sajátos csapattalalkozók az az együttes nyeri, amely az öt fordulóban a legtöbb pontot gyűjti össze. Ha netán egyenlőség alakulna ki, az egymás ellen elért eredmény dönt. Az egyéni sorrendeket is megállapítják, a súlycsoportok győztesei díjazásban részesülnek.

A magyar válogatott az első három hely valamelyikére esélyes. A papírforma szerint akár az első helyre is beleszólhat. A mindent eldöntő Szovjetunió-Magyarország összecsapásra vasárnap délután fél 12-től kerül sor.

Hegedűs Csaba tájékoztató szerint csapata nem tel-

jes, hiszen nem birkózhat vállmütétje miatt az 57 kilogrammos Sipos Árpád, szintén operáció után hiányzik a 74 kilogrammos Kocsis Ferenc.

A csapat: Vadász, Rácz, Péter, Kappesz, Nádas, Tóth István, Soós, Növényi, Gáspár, Rovnyai.

A helyszínen minden kétszen áll. Már tegnap felállították a Budapesti Sportcsarnokban a két, sárga-lila színű magyar, Porano-cég által gyártott szőnyeget.

**Magyarország—Egyiptom 9-1**

**Európa vegyes—Egysített Államok 9-1**

Ami azt is jelenti, ez az összecsapás — csakúgy, mint a két héttel korábbi, Vasas Izzó elleni — szintén kétszenes! A Baján kimondottan jól játszó SZEOL együttesének remélhetően végre kijön a lépés, és az érdekesnek ígérkező mérkőzésen győzelemmel fejezheti a fiaskókat. **Guóth Iván** vezető edző a **Kovács, Guóth Á., Molnár, Boros, Nagy L., Törösvári, Thicambond, Lestár, Dobi, Varga, Sipeki, Vincze** alkotta keretet jelölte a találkozóra.

A női mérkőzés vasárnap délután fél 2 órákor kezdődik, a férfiak délután 3 órától játszanak az újszegedi Sportcsarnokban.

**LABDARÚGÁS**  
A SZEOL AK NB II-es labdarúgó-csapatja vasárnap délután 1 órákor a **Hunyadi téri Dózsa-pályán** fogadja a Nagybányai Bányász együttest. Gond akadt az utóbbi hetekben jócskán a SZEOL AK házatáján, hiszen sok játékosuk bajlódik sérülésekkel, de az elmúlt vasárnap a Kőbányai úton azok is leszereltek, akikre még számíthatott **Kaszás Gábor** vezető edző. Lélektelen játékkal szenvedtek 4-1-es vereséget a tabella utolsó helyén álló Ganz-MAVAG-tól.

A héten többször is megbeszítették a játékosok és vezetők a csapat helyzetét. **Kun Lajos** ugyan még nincs teljesen rendben, de már helyet kap a kispadon, **Repka János** korábbi sérülése viszont örömdetesen javul.

**Kaszás Gábor** vezető edző mindenképp győzelmet vár az őszi szezon utolsó előtti hazai mérkőzésén. A kezdőcsapat pedig: **Hornyák — Hevesi, Somogyi, Kutasi, Szabó — Kozma Z., Repka, Takó — Kovács, Gruborovics, Deák.**

A magyar ifjúsági labda-

rúgó-válogatott november 30-án, kedden Cserekenkán vív újabb selejtezőt a jövő évi angliai ifjúsági Európa-bajnokság tizenhatos döntőjébe jutásért. Az ellenfél az osztrákok ellen — Ausztriában — 5-0-ra győztes jugszláv válogatott lesz. A keret tagjai tegnap délután már megérkeztek Szegedre, ugyanis a hétfő reggeli elutazásig városunkban folytatják előkészületeiket. Ma, szombaton a **DÉLÉP SC** területi bajnokságban szereplő együttesével játszanak. A találkozó délután fél 3 órákor kezdődik a **DÉLÉP Szőregi úti pályán**. **Bicskei Bertalan**, ifjúsági szövetségi kapitány az alábbi keretből jelöli ki a pályára lépő tizenegyet, illetve a tartalékokat: **Horváth (ZTE), Gelei (MTK-VM), Turbék (Rába ETO), Csorba, Lippai (mindkettő DVTK), Kozma, Karácsonyi (mindkettő Ú. Dózsa), Szabó I. (Vasas), Zsinka (Videoton), Katzenbach (MTK-VM), Bognár (Haladás VSE), Selyem, Magyar (mindkettő Debreceni VSC), Kovács I. (FTC), Kovács K. (Bp. Honvéd).** A **DÉLÉP SC** az utóbbi időben nagyszerűen szerepelt négy mérkőzésen 8 pontot gyűjtött gárdájával veszi fel a küzdelmet.

## SÚLYEMELÉS

Utolsó napjához érkezett az ifjúsági súlyemelő országos bajnokságának küzdelemsorozata az újszegedi Sportcsarnokban. Ma, szombaton a II. korcsoport (17-18 évesek) nehezebb súlycsoportjainak versenyével zárul a négynapos esemény. Az eddig lezajlott erőpróbat nagyszerű eredmények jellemezték, bizonyosan így lesz ez most is. A 75 és 82,5 kg-osok délután 1 órákor, a 90, 100 és +100 kg-osok délután 4 órákor kezdenek.

# Hétvége a pályákon

Három sportág — kosárlabda, labdarúgás, súlyemelés — jelenti a választékot szombatra és vasárnapra. A szegedi és a környékbeli sportkedvelők NB I-es kosárlabda-mérkőzéseket továbbá rangos súlyemelőversenyt láthatnak. A hétvége legnagyobb érdeklődéssel várt eseményére, a SZEOL AK labdarúgó-csapatának bajnoki összecsapására most a Hunyadi téren kerül sor.

**KOSÁRLABDA**

Ezúttal a női csapatok dupláznak a kosárlabda NB I-ben, míg a férfiak csak egyszer lépnek pályára. A SZEOL AK női együttese Diósgyőrben kezdi hétvégi szereplését, ahol — nem túlzás — létfontosságú mérkőzést játszik, hiszen a DVTK sem adta föl a reményt az első ötbe kerülésért. **Pungor Miklós szakvezető** az esélylatolgatások elmondta, nagyon nehéz összecsapásra számítanak, éppen ezért mindent meg kell próbálniuk a győzelem megszerzéséért, különben könnyen megeshet, hogy elképzeléseik szertefoszljanak. Másnap, vasárnap Szegeden — leg-

alábbis a papírforma szerint — jóval könnyebb dolguk lesz a kék-feketeknek, a Közgazdasági Egyetem csapata ellen nem okozhat gondot a két pont irthon tartása. A két találkozóra a következők készülnek: **Borgulya, Dorán, Göndöcs, Harry, Kocsondi, Krékits, Lázár, Molnár, Novákné, Palotás, Verasztó.**

A férficsapat hazai környezetben mért össze felkészültségét a PVSK-val. Az első körben a pécsiak bizonyultak jobbnak, 9 ponttal leavózták mostani vendégeit. Jelenleg a legjobb tíz közé jutást jelentő ötödik helyen állnak és minden, bizonyítással meg akarják őrizni

A férficsapat hazai környezetben mért össze felkészültségét a PVSK-val. Az első körben a pécsiak bizonyultak jobbnak, 9 ponttal leavózták mostani vendégeit. Jelenleg a legjobb tíz közé jutást jelentő ötödik helyen állnak és minden, bizonyítással meg akarják őrizni

A férficsapat hazai környezetben mért össze felkészültségét a PVSK-val. Az első körben a pécsiak bizonyultak jobbnak, 9 ponttal leavózták mostani vendégeit. Jelenleg a legjobb tíz közé jutást jelentő ötödik helyen állnak és minden, bizonyítással meg akarják őrizni

## A diáksport kitüntettje

# Dr. Reigl Endre

Már négy éve, hogy visszavonult az aktív munkától, de Ópusztaszeren azért féltévesen még tevékenykedik. A nyugdíjas kor mit sem változtatott a megyei atlétikai szövetségben betöltött munkáján, agilitásán. Fiatalos lendülettel irányítja a megyei atlétikai életet, immáron a harmadik ciklusban. Több mint 23 esztendője került kapcsolatba a megyei szövetséggel, lett az elnökség tagja, 1959-től a titkára, s már közel tizennyolc éve az elnöke.

Ismeretes, hogy a rendezvényszámok tekintetében az atlétikáé viszik el a pálmát. Évente a szakszövetségi, a tömeg- és az iskolai versenyek száma meghaladja az ötvenet. Ezeket a versenyeket edzőként meg a megyei szakszövetség társadalmi

munkásgárdája is. Olyan nagy rendezvényeken álltak helyt és vívták ki az elismerést, mint az 1979-es úttörő-olimpia, majd a rá egy évre az országos középiskolai atlétikai döntő. Mindezek bizonyították, a szakszövetség és annak elnöke szívügyének tekintti a megye diáksportmozgalmát. Nem véletlen tehát, hogy a megyei DST vezetőjétől **dr. Reigl Endre** is megkapta a „Csongrád megye diáksportjáért” emléklapokat.

A kora ellenére még mindig fiatalos lendülettel tevékenykedő **dr. Reigl Endre** nem nyugodott bele az eddigi eredményekbe, mint mondta, vannak még olyan feladatok, amelyek megoldásaitól a megyei diáksportmozgalom színvonalának emelkedése várható.

# Sportműsor

**Súlyemelés:** Országos ifjúsági bajnokság: II. korcsoport. Újszegedi Sportcsarnok, 13.

**Teke:** NB I. Nők: DÉLÉP SC—Bcs. MAV, DÉLÉP-pálya, 9.30.

**Labdarúgás:** Barátságos mérkőzés: DÉLÉP SC—Magyar ifjúsági válogatott, Szőregi úti sporttelep, 13.30, Köböl.

**Megegye I. osztály:** Kinizsi-Húsoz—Sz. Tanárképző, Szabadság

## A szatymazi Homokgyöngye Tsz kúttúrórészlege vállal

mélyfúrású kutak javítását, felújítását, valamint megszüntetését cementálással a kívánt határidőre.  
Telefon: 73-105.

tér, 13. Madarász, Makó—Kistelek, Makó, 13. Zsemberi, Csongrád—Alsóváros, Csongrád, 13. Bodor, Tápé—Szentesi Kinizsi, Tápé, 13. Engli. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések.  
**Megegye II. osztály:** Algyő—Szegvár, Algyő, 13. Molnár J. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések.  
**Területi ifjúsági:** SZVSE—Füzegsármát, Vasutas-stadion, 11. Keresztúri. DÉLÉP SC—Orosháza, Szőregi úti sporttelep, 13. Jakus. Előtte területi serdülő bajnoki mérkőzések.  
**Vigadó Kupa kispályás torna:** Magas- és Mélyépítő—DÉMÁSZ, 7.20. AGROKER—Újszeged, 8.25. Csm. Tanács—KTFK, 9.20. Posta—Víznyűvek, 10.15. Loksi—KSZV, 11.10. Ecszegvár—Szimfónia, 12.05. Wandering—Vendéglátó, 13. Cettik—Erdész, 13.55. Északi városrész—Sziklai, 14.50. Old Boys—Flamengó, 15.45.

## Közlemény

**Dr. Vámosy József** orvosi rendelését Lenin krt. 56. szám alatt megkezdte. Rendel: du. 3-tól 5 óráig.

A CSOMÉPSZÖV rövid határidőre vállalja nedves falak szigetelését, illetve szárítását

# elektrokard

eljárással

Érdeklődni lehet:

a Csongrád megyei Építőipari és Szolgáltató Szövetkezettel, Szeged-Szőreg, Makai út 57. szám alatt.

Telefon: 22-044/22 mellék. termelési csoport

Értesítjük tisztelt vásárlóinkat, hogy az ALFÖLDI BÚTORGYÁR

1982. december 6-tól Szegeden,

a MARX TÉRI B PAVILONBAN

megkezdte bútorainak bemutatását és árusítását

Bejárát:

a pavilon vasútforgalmi szaktözezésiskola felőli oldalán.

# A Munkaügyi Információs és Szolgáltató Iroda

(Szeged, Széchenyi tér 11. 6720. Telefon: 12-022/203)

a munkáltatók megbízása alapján az alábbi munkalehetőségeket hirdeti meg. A munkakörökről az iroda bővebb felvilágosítást nyújt péntek kivételével munkanapokon 8—16 óráig.

**FELSŐFOKÚ végzettséget igénylő munkakörök:**  
**Energetikus**  
Városgazdálkodási Vállalat, Volán 10. sz. Vállalat  
**Építésgépész**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Statikus-tervező**  
Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalat  
**Sütőüzem-vezető**  
Szeged és Vidéke AFESZ  
**KÜZEPFOKÚ végzettséget vagy SZAKKÉPZETTSÉGET igénylő munkakörök:**  
**Adatrögzítő**  
DÉLÉP  
**Anyagbeszerző**  
KONKORDIA Kereskedelmi és Szolgáltató Vállalat  
**Anyagszállító**  
DÉMÁSZ

**Asztalos**  
DÉLÉP, Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalat, Városgazdálkodási Vállalat  
**Autószerelő**  
Szegedi Konzervgyár, Városgazdálkodási Vállalat  
**Acé-állványozó**  
DÉLÉP  
**Boltvezető és -helyettes**  
Szeged és Vidéke AFESZ  
**Elektroműszerész**  
Szegedi Konzervgyár  
**Esztorgályos**  
Vas- és Fémipari Szövetkezet, Volán 10. sz. Vállalat  
**Épületbádogos**  
DÉLÉP, Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalat  
**Felszolgáló**  
Szegedi Állami Gazdaság

**Fémcsiszoló**  
Képzésszámgyár  
**Gépszakalkulátor**  
Építőipari Szövetkezet  
**Gépszaktechnikus**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Gépkocsivezető**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Gépkönyvelő**  
Szeged és Vidéke AFESZ  
**Gépjárműtechnikus**  
Szegedi Állami Gazdaság  
**Gyors- és gépjáró**  
KONKORDIA Kereskedelmi és Szolgáltató Vállalat  
600. Szakmunkásképző Intézet,

**Hegesztő**  
Vas- és Fémipari Szövetkezet  
**Hentes**  
Szeged és Vidéke AFESZ  
**Hidegburkoló**  
Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalat  
**Hűtőgépész**  
Szegedi Konzervgyár  
**Hűtőgépszerező**  
KONKORDIA Kereskedelmi és Szolgáltató Vállalat

**Kazánfűtő**  
Felszabadulás Tsz., 600. Szakmunkásképző Intézet,  
**Kéményseprő**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Kovács**  
Képzésszámgyár, KONKORDIA Kereskedelmi és Szolgáltató Vállalat  
**Könnnyűgépkezelő**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Körműves**  
DÉLÉP, Szegedi Konzervgyár, Városgazdálkodási Vállalat  
**Lakatos**  
Dél-alföldi Pincegazdaság, Felszabadulás Tsz., KONKORDIA Kereskedelmi és Szolgáltató Vállalat

Oroszlányi Szénbányák, Szegedi Konzervgyár, Szegedi Tejüzem, Szegedi Textilművek, Vas- és Fémipari Szövetkezet, Városgazdálkodási Vállalat, 600. Szakmunkásképző Intézet  
**Munkavédelmi előadó**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Művezető**  
KONKORDIA Kereskedelmi és Szolgáltató Vállalat, Városgazdálkodási Vállalat  
**Nehézgépkezelő**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Normás**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Pénztáros**  
MKM Szegedi Kábelgyár, Pincemunkás  
**Raktárkezelő**  
Dél-alföldi Pincegazdaság, Városgazdálkodási Vállalat  
**Szakács**  
Szegedi Állami Gazdaság  
**Szobafestő és mázó**  
DÉLÉP,  
**Termelésprogramozó**  
Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalat  
**Úvegező**  
DÉLÉP, Szeged és Vidéke AFESZ  
**Villanyyszerelő**  
DÉLÉP, Képzésszámgyár, KONKORDIA Kereskedelmi és Szolgáltató Vállalat, Oroszlányi Szénbányák, Szeged és Vidéke AFESZ, Taurus Gumigyár, Szegedi Városgazdálkodási Vállalat  
**Virágkötő**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Víz-, gázvezeték-szerelő**  
DÉLÉP, Felszabadulás Tsz., Városgazdálkodási Vállalat  
**SZAKKÉPZETTSÉGET NEM IGENYLŐ munkakörök:**  
Csevisztító  
KSZV Újszegedi Szövetségára  
Kézfűző  
Szegedi Textilművek  
**Kikészítő**  
KSZV Újszegedi Szövetségára  
**Klimás**  
Szegedi Textilművek  
**Kubikos**  
Városgazdálkodási Vállalat  
**Mártómunkás**  
Képzésszámgyár  
**Palackozó munkás**  
Dél-alföldi Pincegazdaság  
**Rakodó**  
Volán 10. sz. Vállalat  
**Szállító bányacsillós**  
Oroszlányi Szénbányák  
**Szállító csillós**  
Oroszlányi Szénbányák  
**Takarító**  
DÉMÁSZ, 600. Szakmunkásképző Intézet  
**Údvaros**  
600. Szakmunkásképző Intézet  
**Vetülékcsévéző**  
KSZV Újszegedi Szövetségára  
**Betontöltő munka**  
DÉLÉP, Képzésszámgyár, MKM Szegedi Kábelgyár, Szegedi Textilművek, Taurus Gumigyár, Szeged, Volán 10. sz. Vállalat  
**Segédmunka**  
MKM Szegedi Kábelgyár, KSZV Újszegedi Szövetségára, Szeged és Vidéke AFESZ, Szegedi Tejüzem, Szegedi Textilművek, Volán 10. sz. Vállalat, Városgazdálkodási Vállalat,